

«По лабиринтам права» в Куйбышевской библиотеке.

Каждый человек, живя в обществе, сталкивается с трудностями, которые сам не может разрешить. Иногда это случается по незнанию, иногда по невнимательности, а правовая безграмотность не освобождает от ответственности. А что бы этого не случилось, молодёжь должна знать свои права и обязанности. И здесь лучшим помощником становится библиотека, которая занимается просветительской деятельностью по распространению правовых знаний, тем самым значительно повышая интерес молодежи к литературе правовой тематики.

В Куйбышевской сельской библиотеке прошла литературно-правовая викторина «По лабиринтам права», для учащихся 6 класса. В начале мероприятия библиотекарь озвучила документы, регламентирующие права ребёнка : «Всеобщую декларацию прав человека», «Женевскую декларацию прав ребенка», «Конституцию Российской Федерации», «Конвенцию о правах ребенка», и на основе этих документов дали определения следующим словам: «право», «государство», «ребенок». Большой интерес вызвала игра: «Какой я?», на исправление отрицательных и развитие положительных качеств характера. Итогом данного мероприятия стал **«Блиц турнир»** по сказкам, в ходе которой дети угадывали, какое право нарушается, кто является нарушителем, кто приходит на помощь, и как можно было избежать данного нарушения.

В заключение все участники мероприятия сошлись во мнении, что права детей и подростков, необходимо знать, а также соблюдать всем членам нашего общества.

К мероприятию была подготовлена книжно-элюстрированная выставка **«Книга на орбите закона»**: на выставке были представлены Конституция Российской Федерации, информационные пособия об эпотеке, книг и издания по правовому воспитанию, другие материалы о правах и свободе человека.

